wlhj‘,_nﬁ@ﬂxpddh-,_lsﬁjﬁ HIIau.-.au--
.Ex—Eﬁl}&E}H.:n.,q-rI el
Bx—10=2x+1 @£, x 2
.—352:—1{2‘,”4.-_&&-1 3
.IZI+31-=:2_”._,.L-.J:.E.I 4

cx +3] = x| +3 yppane gox 5

L@l g Slsb
iyl ol o gluse J) 546 462 pasuall i

 PGCD(564 :462) eaasl 2

Laslay! JC2T1 cfhﬂuww-dﬂl_}i 462cm 4 o4 546cm b B2 3

Lo lall g0 @ a1 d-luu.-.lc...a
A ) Lo st S B0 ol el

i ole ) LLél y Sl

Lagine 28 loaele paie b 5T
va* +b*22a%b 4 b*+a®=2ab® : i il § (a4 b%)% (@ + D) sl L

b 1 il i |
< -
b4+a? = 2ab 2 u++hz£zab "-'I'-"-':'-' 2

1) i) 1 e
" at*+b? | b*4a® = ab 9" :*-ﬁ . | .3

ORI |
—2<x<-1d |,l.-.n-' i paa X
A(x) =V + 2x + 1 awald JS Lal 22200 £ (2 + 1) L2501

s S dad Je Bx) =+x? —4vx?+2x +1:5 L)l (IS1 2
A(x) = B(x) JiEnll x o3 3

§




